1вариант                                                                        2 вариант 
№1. Выполните действия:

(-8) × (-4-15);                             13+27:(-9);

-45:(-5-12);                                9 × (-2-7);

17+(-8) × (-3);                            12:(-4)+5;

8,9:(-1,3+6);                             6,5:(-5-8);

9+5,6 × (-0,5);                            10+8,4:(-4,2);
№2Решите уравнения:

3x-15=x+3 ;                                2x+6=x+13;
7-3x=x+11;                                 20-4x=3x-1;
3x-6=x+4;                                    5x-5=4x+3;
№3Выразите переменную у через переменную х, и найдите два каких-нибудь решения уравнения; Изобразите их на координатной плоскости:

Х+у=3;                                          х+у=8;
4х+у=2 ;                                       2х+у=4;
У+5х=10 ;                                    у+4х=12;
№4. Решите системы уравнений и изобразите их на координатной плоскости:
Х+у=4 ;                                         х+у=5;
2х+2у=8  ;                                    у=-х;
-х+у=4;                                         х+у=3;
Х+2у=2;                                       х+у=-3;
